



РОССИЯНЕ СОБРАЛИ ПОЧТИ ЧЕТЫРЕ ТОННЫ ПРОДУКТОВ ДЛЯ НУЖДАЮЩИХСЯ ИЗ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

X5 Group и банк еды «Русь» провели всероссийский онлайн-сбор продовольственной помощи «Корзина доброты», приуроченный ко Дню матери. Все собранные продукты передали нуждающимся семьям с детьми и одиноким матерям в Кемерово и в других городах Кемеровской области.

День матери в 2022 году выпадает на 27 ноября. Семьи с детьми – основная категория благополучателей проекта «Корзина доброты».

Специальный онлайн-сбор продлился с 31 октября по 25 ноября. Поучаствовать в благотворительной инициативе мог любой желающий: для этого достаточно было пожертвовать хотя бы 150 рублей на сайте [корзинадоброты.рф](https://korzina-dobrotы.ru).

На вырученные средства были закуплены продукты с длительным сроком хранения, рекомендованные для полноценного питания: растительное масло, крупы, сухофрукты, ультрапастеризованное молоко, какао, чай, сахар, печенье, мясные и овощные консервы и т.д. По итогам акции X5 Group увеличила объем собранной помощи на 30%, общий сбор составил порядка четырех тонн продуктов, из которых было собрано 700 наборов.

Волонтеры банка еды «Русь» расфасовали продукты по наборам и организовали раздачу продовольственной помощи через Кемеровскую епархию. Продуктовые наборы получили прихожане Церкви в Кемерово, а также в областных городах: Белово, Прокопьевск, Ленинск-Кузнецкий.

Социальный проект «Корзина доброты» запущен X5 Group и банком еды «Русь» в 2015 году. Таким образом, компания X5 первой среди российских ритейлеров создала инфраструктуру для оказания продовольственной помощи по технологии фуддрайв (food drive) и продолжает ее развивать, обеспечивая покупателям возможность онлайн или прямо в магазине передавать волонтерам банка еды «Русь» продукты питания в пользу нуждающихся людей и бездомных животных.

[Ссылка на публикацию](#)